


M. MARGERY 4,00€
D.O. Cava | Xarel.lo, Macabeu y Parellada

Ligero, de burbuja fina, con notas tostadas y fruta madura. 
Light, fine bubbles, toasted notes and mature fruit.

ROSI ROSE 4,00€
D.O Penedès | Garnacha y Pinot noir

Aromas frutales, equilibrado, con muchos matices y agradable.
Fruity bouquet, well balanced, lots of nuances and very pleasant.

BORN ROSÉ 6,00€
D.O. Penedès | Garnacha y Tempranillo

Sexy y divertido. Fresco, afrutado, seductor y moderno.
Sexy and funny. Fresh, fruity, slinky and modern rosé wine.

MAGIC 4,50€
D.O. Penedès | Tempranillo, Merlot y Garnacha

Singular, con aromas de bayas rojas, notas especiadas y toques minerales.
Singular, with aromas of red berries, spicy notes and mineral touches.

PECES DE CIUDAD 5,00€
D.O.Ca. Rioja | Tempranillo

Vino solidario, ecológico y vegano. La historia te conquistará.
Vegan and ecological. A solidarity bottle with an intriguing story behind it.

BOCOS ROBLE 5,50€
D.O. Ribera del Duero | Tinta Fina

Vivo en nariz, con matices tostados y de frutos rojos maduros.
Lively bouquet with nuances of toasted mature red fruit.

SENSACIONAL 4,50€
D.O. Rueda | Verdejo

Aroma intenso, con buena potencial floral y toques de cítricos. 
Intense aroma, with good floral potential and hints of citrus.

PECES DE CIUDAD 5,00€
D.O. Rueda | Verdejo

Vino solidario, ecológico y vegano. La historia te conquistará.
Vegan and ecological. A solidarity bottle with an intriguing story behind it.

CHABLIS LATOUR 7,50€
A.O.C. Chablis - Francia | Chardonnay

Un clásico entre clásicos. Una referencia de la región.
a classic amongst classics. A reference of the region.

PAZO CASTRELO 6,00€
D.O. Rías Baixas | Albariño

Un vino fresco, con buena acidez. Aromas florales, notas salinas y 
untuoso en boca. A fresh wine with excellent acidity, floral aromas, salty 
notes with an intuitive body.

VINOS A COPAS
WINE BY THE GLASS



ECO

M.MARGERY 19,50€
D.O. Cava | Xarel.lo, Macabeu y Parellada

Ligero, de burbuja fina, con notas tostadas y fruta madura. 
Light, fine bubbles, toasted notes and mature fruit.

TORELLÓ PÀL·LID 37,00€
Corpinnat | Macabeu y Pinot Noir

Seductor y goloso. Fruta roja y joven como la fresa y frambuesa.
Seductive and sweet. Red and fresh fruit, like strawberry and raspberry.

RECAREDO 
BRUT NATURE TERRERS 48,00€
Corpinnat | Xarel.lo, Macabeu, Monastrell y Parellada

Larga crianza, luminoso y fresco. Expresión sincera de tierras calcáreas.
Long bred, luminous and fresh. With the sincere expression of limestone.

MOËT&CHANDON BRUT 56,00€
A.O.C. Champagne | Pinot Noir, Pinot Meunier y Chardonnay

Más de 100 vinos diferentes. Un emblema en la zona, creado en 1869. 
Vivo, seductor y madurez.
Over one hundred different wines. An emblem of the region, created in 
1869. Alive, seductive and mature.

TORELLÓ BRUT NATURE 32,00€
Corpinnat | Xarel.lo, Macabeu y Parellada

Mínimo de 60 meses en botella. Fruta blanca, briochería y caramelo.
Minimum of 60 months in bottle. White fruit, briocherie and caramel.

ECO

VINOS ESPUMOSOS
SPARKLING WINE



ECO

PAZO CASTRELO 26,00€
D.O. Rías Baixas | Albariño

Un vino fresco, con buena acidez. Aromas florales, notas salinas y 
untuoso en boca. A fresh wine with excellent acidity, floral aromas, salty 
notes with an intuitive body.

SENSACIONAL 21,00€
D.O. Rueda | Verdejo

Aroma intenso, con buena potencial floral y toques de cítricos. 
Intense aroma, with good floral potential and hints of citrus.

PETIT CAUS 24,00€
D.O. Penedès | Xarel.lo, Macabeu, Chardonnay y Chenin Blanc

Del Massís del Garraf, seco y bien equilibrado. Un referente en la zona.
From Massis del Garraf region, dry and well balanced. A good reference.

MIRANDA D’ESPIELLS 29,00€
D.O. Penedès | Chardonnay

De sensaciones intensas, complejo y sugerente.
Intense sensations, complex and suggestive.

PARDAS RUPESTRIS 29,00€
D.O. Penedès | Xarel·lo y Malvasia

Ecológico, seco, toques minerales, gran personalidad y elegante.
Ecological, dry and hints of minerals. Nice personality and elegance.

MAR DE FRADES
FINCA VALIÑAS 50,00€
D.O. Rías Baixas | Albariño

Un albariño con cuerpo, elegante y complejo.
Full bodied, elegant and complex Albariño.

VINOS BLANCOS
WHITE WINE



ECO

PECES DE CIUDAD 20,00€
D.O. Rueda | Verdejo

Vino solidario, ecológico y vegano. La historia te conquistará.
Vegan and ecological. A solidarity bottle with an intriguing story behind it.

QUINTA LUNA 33,00€
D.O. Rueda | Verdejo

Frescura y carácter genuino. 
Freshness and genuine character.

EL PERRO VERDE 23,50€
D.O. Rueda | Verdejo

De regreso a un clásico Rueda. Back to a classic Rueda wine.

BOCOS VERDEJO 24,00€
D.O. Rueda | Verdejo

Aromático y divertido. Aromas cítricos con buena acidez.
Amusing and aromatic, citrus bouquet well balanced acidity.

VINOS BLANCOS
WHITE WINE

MODUS VIVENDI 22,00€
D.O. Ribeiro | Albariño, Loureiro y Treixadura

Vino fresco y especial por su coupage. Atrevido.
A fresh and lite wine thanks to its daring coupage.

EL LOCO DE FINCA LA COLINA 25,00€
D.O. Rueda | Verdejo y Sauvignon Blanc

Una mezcla original de dos variedades aromáticas, divertido.
An original aromatic mix of two varieties, amusing and fun.



ECO

IMPACIENTE 21,00€
D.O.Ca. Rioja | Viura

Aromas frutales, equilibrado con muchos matices, vino agradable.
A fruity bouquet wine, well balanced, lots of nuances and very agreeable.

ACÚSTIC 35,00€
D.O. Montsant | Garnacha Blanca, Garnacha Gris, Macabeo y 
Xarel·lo

Vendimia manual, fermentación en barrica. Complejo y elegante.
Handpicked harvest, cask fermented, complex bodied with an elegant bouquet.

O LUAR DO SIL SOBRE LÍAS 40,00€
D.O. Valdeorras | Godello

Alternativa al albariño, de mano de Pago Capellanes. Complejo.
At the hands of Pago Capellanes, an alternative and complex Albariño.

VINOS BLANCOS
WHITE WINE

PIRINEOS 3404 20,00€
D.O. Somontano | Chardonnay y Gewürztraminer

Vino de altura, seco y ligero. A high altitude wine, dry and light.



ECO

DOG POINT 51,00€
Marlborough - Nueva Zelanda | Sauvignon Blanc

Sus aromas te seducirán, divertido y elegante, mucho juego con la comida.
You will be seduced by its aromas, a fun and elegant wine that plays well 
with all food.

GUSTAVE LORENTZ RIESLING 52,00€
A.O.C. Alsace - Francia | Riesling

Un riesling seco, intensos cítricos y frutas blancas, largo y persistente.
A dry, aromatic and intense riesling. Long and persistent body.

LOUIS MOREAU 1ER CRU 74,00€
A.O.C. Chablis - Francia | Chardonnay

De las zonas más reconocidas del mundo, complejo, redondo y elegante. 
Para disfrutarlo. Complex, round and elegant. From the most world 
famous regions, a wine to be enjoyed.

VINOS BLANCOS
WHITE WINE

CHABLIS LATOUR 40,00€
A.O.C. Chablis - Francia | Chardonnay

Un clásico entre clásicos. Una referencia de la región. Fresco y cremoso.
a classic amongst classics. A reference of the region. Fresh and creamy.

RENDEZ VOUS 23,00€
I.G.P. Côtes de Gascogne - Francia | Sauvignon Blanc

Vino aromático, seco y bien equilibrado, con aromas frutales y florales.
Aromatic, dry and well balanced, with a fruity and floral bouquet.



ECO

ROSA PALO 23,00€
D.O. Navarra | Garnacha

Notas aromáticas afrutadas y florales. Amplio en boca y buen postgusto.
Fruity and floral aromatic notes. With a large body and a long post taste.

PARDAS SUMOLL 28,00€
D.O. Penedès | Sumoll

Con alma de blanco, con personalidad. Variedad autóctona del Penedès.
With white wine soul, a rosé with lots of personality.

BORN ROSÉ 26,00€
D.O. Penedès | Garnacha y Tempranillo

Sexy y divertido. Fresco, afrutado, seductor y moderno.
Sexy and funny. Fresh, fruity, slinky and modern rosé wine.

STUDIO BY MIRAVAL 40,00€
A.O.C. Côtes Provence - Francia | Garnacha, Cinsault y Syrah

Propiedad de Angelina Jolie y Brad Pitt, conjuntamente con la familia 
Perrin, productores de la zona.
Jointly owned by Angelina Jolie, Brad Pitt and the Perrin Family.

VINOS ROSADOS
ROSÉ WINE

ROSI ROSE 21,00€
D.O Penedès | Garnacha y Pinot noir

Aromas frutales, equilibrado, con muchos matices y agradable.
Fruity bouquet, well balanced, lots of nuances and very pleasant.



ECO

TRES PICOS 38,00€
D.O. Campo de Borja | Garnacha

Singular, con aromas complejos de fruta madura y especias. En boca es 
un viaje por la fruta. Singular, with complex aromas of mature fruit, 
spiced and exotic. A journey into many fruits.

COP DE VENT 27,00€
D.O. Empordà | Merlot y Cabernet Sauvignon

Vino sutil, elegante y maduro, buena acidez, jugoso y fruta madura.
A subtle elegant wine, mature bouquet. Excellent acidity with mature fruit.

SURREALISTA 30,00€
D.O. Empordà | Garnacha, Merlot y Syrah

De las tierras de Dalí, complejo, aromático, con personalidad y mineral.
Aromatic, dry and well balanced, with a fruity and floral bouquet. 

SONS 20,00€
D.O. Montsant | Garnacha, Cariñena y Tempranillo

Frutas rojas, con toques de café, canela y chocolate. Vino harmonioso.
Coffee and red fruit bouquet, with hints of cinnamon and chocolate.

FURVUS 45,00€
D.O. Montsant | Garnacha Peluda y Merlot

Una garnacha de viñedo viejo, complejo, especiado y sedoso al beberlo.
From old Garnacha vineyard, complex, spiced bouquet and very silky.

BOCOS ROBLE 21,00€
D.O. Ribera del Duero | Tinta Fina

Vivo en nariz, con matices tostados y fruta madura.
Lively bouquet with nuances of toasted mature red fruit.

VINOS TINTOS
RED WINE



ECO

TRES PUEBLOS CRIANZA 30,00€
D.O. Ribera del Duero | Tinta Fina

Viñedos de tres parcelas, un crianza elegante, con la madera bien 
integrada y bien estructurado. From three plots of vineyards, an elegant 
breed well structured with wood very integrated.

PAGO DE LOS CAPELLANES 46,00€
D.O. Ribera del Duero | Tempranillo

Un referente en la zona, con cuerpo, equilibrado, complejo. No falla.
A reference of the region, well balanced body, complex. It won't let you down.

RUXE RUXE 30,00€
D.O. Ribera Sacra | Mencía

Vino atlántico, una mencía fácil de beber, frutal y con toques minerales.
An Atlantic wine a grand mencia, easy to drink. Fruity, mineral touches.

DISCOLO 40,00€
D.O. Toro | Tinta de toro

Intenso, aromas de fruta roja y manteca. Taninos suaves y final largo.
Buttery and intense red fruit bouquet, smooth tannins with long and 
pleasant finale.

MAGIC 19,00€
D.O. Penedès | Tempranillo, Merlot y Garnacha

Singular, con aromas de bayas rojas, notas especiadas y toques minerales.
Singular, with aromas of red berries, spicy notes and mineral touches.

VINOS TINTOS
RED WINE



ECO

SEÑORÍO DE MENDIETA CRIANZA 23,00€
D.O.Ca. Rioja | Tempranillo y Garnacha

Equilibrado y persistente al paladar. Un clásico de La Rioja.
Persistent and balanced on palate. A classic from La Rioja.

PECES DE CIUDAD 20,00€
D.O.Ca. Rioja | Tempranillo

Vino solidario, ecológico y vegano. La historia te conquistará.
Vegan and ecological. A solidarity bottle with an intriguing story behind it.

PACIENTE 25,00€
D.O.Ca. Rioja | Tempranillo

Aromas de fruta roja madura y regaliz. Tostado, ahumado y persistente.
Matured red fruit and liquorice bouquet, toasted and smoked touches.

REMELLURI RESERVA 50,00€
D.O.Ca. Rioja | Tempranillo, Garnacha y Graciano

Un referente en la zona, modernizado, elegante y frutal. Para disfrutar.
Stunning reference of the region, modernised elegant and fruity.

PASANAU CEPS NOUS 34,00€
D.O.Q. Priorat | Garnacha negra, Merlot, Cabernet y Syrah

Fresco, con tonos afrutados. Suave y notas especiadas en un elegante final.
Fresh with fruity tones. Smooth touch of spices with an elegant finish.

SAMSARA 40,00€
D.O.Q. Priorat | Syrah, Cariñena y Garnacha

Del enólogo Toni Coca, escogido mejor enólogo por la asociación de 
sumilleres. Vino elegante. From the oenologist Toni coca, chosen by the 
association of sommeliers as the best in the country. An elegant wine.

VINOS TINTOS
RED WINE



Con la colaboración de:

CASA VELLA D’ESPIELLS 33,00€
D.O. Penedès | Cabernet Sauvignon

Opulento y complejo. Con clasicismo y modernidad.
Opulent and complex. With classicism and modernity.

LES ARGELIÈRES 27,00€
I.GP. Pays d’Oc - Francia | Pinot Noir

Elegancia y finura, fruta roja, flores y especias. Ideal para pescado.
Elegance and finesse, red fruit, flowers and spices. Ideal for fish.

CÔTES DU RHONE RESERVE 38,00€
A.O.C. Côtes du Rhone - Francia | Garnacha, Mouvedre y Syrah

Propiedad de Chateau de Beaucastel, famoso en la zona. Hermosa 
expresión de fruta y especias. 
World famous region, Chateau de Beaucastel. Beautiful spice and fruit.

CHATEAU PEY LATOUR 45,00€
A.O.C. Saint Emilion - Francia | Merlot, Cabernet Sauvignon y 
Petit Verdot

Expresa el terroir de la finca. Notas de fruta madura, cerezas, ahumados 
y especiados. Complejo.
Perfect expression of its terroir. Notes of mature fruit, cherries, spiced and 
smoked. Complex.

CLOS DE LOS SIETE 56,00€
Mendoza - Argentina | Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Syrah y Petit Verdot

Fusión de variedades argentinas y francesas. Potente, cremoso y elegante.
Argentina and France fusion of varieties. Potent, elegant and creamy.

VINOS TINTOS
RED WINE


